
стоматологія-крок-1-біохімія-буклети 2007-2017

№ крок 2017
Тема Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання При обробцi перекисом водню слизової оболонки ротової порожнини хворого, кров пофарбувалась у коричневий колiр

замiсть пiноутворення. При зниженнi концентрацiї якого з перелiчених ферментiв це можливо?
Правильна відповідь Каталаза

B Псевдохолiнестераза
C Глюкозо-6-фосфатдегiдрогеназа
D Ацетилтрансфераза
E Метгемоглобiнредуктаза
№ крок 2017
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Мати помiтила темну сечу у її 5-рiчної дитини. Жовчних пiгментiв у сечi не виявлено. Встановлено дiагноз: алкаптонурiя.

Дефiцит якого ферменту має мiсце?
Правильна відповідь Оксидаза гомогентизинової кислоти

B Фенiлаланiнгiдроксилаза
C Тирозиназа
D Оксидаза оксифенiлпiрувату
E Декарбоксилаза фенiлпiрувату
№ крок 2017
Тема Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання Цiанiстий калiй є отрутою, смерть органiзму наступає миттєво. Назвiть, на якi ферменти в мiтохондрiях дiє цианiстий калiй:

Правильна відповідь Цитохромоксидаза [аа3]

B Флавiновi ферменти
C C. Цитохром 5
D НАД+ - залежнi дегiдрогенази
E Цитохром Р-450
№ крок 2017
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Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У хворого, що проходить курс лiкувального голодування, нормальний рiвень глюкози у кровi пiдтримується, головним

чином, за рахунок глюконеогенезу. З якої амiнокислоти у печiнцi людини при цьому найбiльш активно синтезується глюкоза?

Правильна відповідь Аланiн

B Лiзин
C Валiн
D Глутамiнова кислота
E Лейцин
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Хворий хворiє на цукровий дiабет, що супроводжується гiперглiкемiєю натще понад 7,2 ммоль/л. Рiвень якого бiлка плазми

кровi дозволяє ретроспективно (за попереднi 4-8 тижнi до обстеження) оцiнити рiвень глiкемiї у хворого?
Правильна відповідь Глiкозильований гемоглобiн

B Альбумiн
C Фiбриноген
D С-реактивний бiлок
E Церулоплазмiн
№ крок 2017
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У 8-мiсячної дитини спостерiгаються блювання та дiарея пiсля прийому фруктових сокiв. Навантаження фруктозою призвело

до гiпоглiкемiї. Спадкова недостатнiсть якого ферменту є причиною стану дитини?
Правильна відповідь Фруктозо-1-фосфатальдолаза

B Фруктокiназа
C Гексокiназа
D Фосфофруктокiназа
E Фруктозо-1,6-дифосфатаза
№ крок 2017
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Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При пiдвищеннi концентрацiї чадного газу в повiтрi може наступити отруєння. При цьому порушується транспортування

гемоглобiном кисню вiд легень до тканин. Накопичення в кровi якого похiдного гемоглобiну є причиною цього?

Правильна відповідь Карбоксигемоглобiн

B Оксигемоглобiн
C Метгемоглобiн
D Карбгемоглобiн
E Гемохромоген
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У 5-ти рiчної дитини спостерiгається недостатнє звапнування емалi, карiєс зубiв. Гiповiтамiноз якого вiтамiну зумовлює

розвиток такого процесу?
Правильна відповідь Кальциферол

B Токоферол
C Бiотин
D Нiкотинова кислота
E Фолiєва кислота
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання З вiком знижується секреторна активнiсть привушних слинних залоз. Активнiсть якого ферменту слини буде рiзко

зменшуватись?
Правильна відповідь Амiлаза

B Лiзоцим
C Фосфатаза
D Гексокiназа
E Мальтаза
№ крок 2017
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Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При профiлактичному оглядi дiтей в закарпатському селищi у багатьох знайдено множинний карiєс. З недостатнiстю якого

мiнералу в їжi можна пов’язати розвиток карiєсу?
Правильна відповідь Фтор

B Йод
C Молiбден
D Залiзо
E Кобальт
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При запальних процесах в органiзмi починається синтез бiлкiв ”гострої фази”. Якi речовини є стимуляторами їх синтезу?

Правильна відповідь Iнтерлейкiн-1

B Iмуноглобулiни
C Iнтерферони
D Бiогеннi амiни
E Ангiотензини
№ крок 2017
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Хворий поступив у клiнiку зi струсом мозку. На фонi неврологiчних симптомiв у кровi збiльшується концентрацiя амiаку.

Яку речовину слiд призначити для знешкодження цiєї речовини у мозковiй тканини?
Правильна відповідь Глутамiнова кислота

B Гiстамiн
C Аскорбiнова кислота
D Серотонiн
E Нiкотинова кислота
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
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Текст завдання У хворого зi скаргами на бiль у шлунку встановлено зменшення його секреторної функцiї, що супроводжується анемiєю.
Нестатнiсть якої речовини обумовлює розвиток у хворого гiповiтамiнозу B 12 та виникнення анемiї?

Правильна відповідь Фактор Кастла

B Тiамiн
C Бiотин
D Пiридоксин
E Кальциферол

№ крок 2017
Тема Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання У жiнки, що знаходиться на лiкуваннi з приводу тиреотоксикозу, спостерiгається пiдвищення температури тiла. Що лежить в

основi цього явища?
Правильна відповідь Роз’єднання окисного фосфорилювання

B Зниження утилiзацiї глюкози тканинами
C Зниження окислення жирiв у печiнцi
D Порушення дезамiнування амiнокислот
E Порушення синтезу глiкогену
№ крок 2017
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При остеолатеризмi зменшується мiцнiсть колагену, що зумовлена помiтним зменшенням утворення поперечних зшивок у

колагенових фiбрилах. Причиною цього явища є зниження активностi такого ферменту:
Правильна відповідь Лiзилоксидаза

B Моноамiноксидаза
C Пролiлгiдроксилаза
D Лiзилгiдроксилаза
E Колагеназа
№ крок 2017
Тема Загальні закономірності метаболізму
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Текст завдання Однiєю з патогенетичних ланок у розвитку променевої хвороби є iнтенсифiкацiя процесiв вiльно радикального окиснення
речовин. Якi речовини є основним джерелом утворення вiльних радикалiв?

Правильна відповідь Лiпiди

B Вода
C Вуглеводи
D Бiлки
E Гормони
№ крок 2017
Тема Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання У жiнки 42-х рокiв має мiсце цукровий дiабет iз пiдвищеною концентрацiєю глюкози в кровi натще (11,5 ммоль/л). Яке з

перелiчених порушень буде характерне для цього захворювання?
Правильна відповідь Глюкозурiя

B Амiноацидурiя
C Гiперкапнiя
D Метаболiчний алкалоз
E Респiраторний ацидоз
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У дитини, яку годували синтетичними сумiшами, з’явились ознаки недостатностi вiтамiну B 1. В яких реакцiях бере участь

цей вiтамiн?
Правильна відповідь Окислювальне декарбоксилування кетокислот

B Трансамiнування амiнокислот
C Декарбоксилювання амiнокислот 
D Гiдроксилювання пролiну
E Окислювально-вiдновнi реакцiї
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
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Текст завдання Провiдну роль в процесi кальцифiкацiї тканин зуба вiдiграє бiлок остеокальцин, який має високу здатнiсть зв’язувати iони
кальцiю, завдяки наявностi в полiпептидному ланцюзi залишкiв модифiкованої амiнокислоти:

Правильна відповідь γ -карбоксиглутамiнова

B Аланiн
C γ -амiномасляна
D Карбоксиаспарагiнова
E δ -амiнопропiонова
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У плазмi кровi пацiєнта зпiдвищилась активнiсть iзоферментiв ЛДГ1 i ЛДГ2. Про патологiю якого органа це свiдчить?

Правильна відповідь Мiокард

B Печiнка
C Нирки
D Мозок
E Скелетнi м’язи
№ крок 2017
Тема Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання У хворого вiдмiчається м’язова слабкiсть та бiль в м’язах, що обумовлено порушенням утворення карнозину та ансерину iз

амiнокислоти β -аланiну. В органiзмi людини утворення вказаної амiнокислоти вiдбувається в процесi катаболiзму:

Правильна відповідь УМФ

B ГМФ
C IМФ
D АМФ
E dАМФ
№ крок 2017
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
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Текст завдання При лабораторному обстеженнi кровi людини, яку вкусила змiя, виявлено гемолiз еритроцитiв, гемоглобiнурiю. Дiя змiїної
отрути зумовлена наявнiстю в нiй ферменту:

Правильна відповідь Фосфолiпаза А2

B Фосфолiпаза А1
C Фосфолiпаза С
D Фосфолiпаза Д
E Сфiнгомiєлiназа
№ крок 2017
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Оксид азоту вiдiграє важливу роль у релаксацiї гладеньких м’язiв судин i зниженнi артерiального тиску, розширеннi

коронарних артерiй. N O  в органiзмi може утворюватись з:
Правильна відповідь Аргiнiну

B Пролiну
C Лiзину
D Метiонiну
E Глутамiну
№ крок 2017
Тема Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання Глюкагон - це гормон, що пiдвищує рiвень глюкози в кровi шляхом активацiї:
Правильна відповідь Глiкогенфосфорилази в гепатоцитах

B Глiкогенсинтази
C Глiколiзу
D Глюкокiнази
E Глiкогенфосфорилази в мiоцитах
№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Пацiєнт скаржиться на частi кровотечi з ясен. При аналiзi кровi виявлено дефiцит II фактора зсiдання кровi (протромбiну).

Яка фаза зсiдання кровi порушена у людини, перш за все?
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Правильна відповідь Утворення тромбiну

B Утворення протромбiнази
C Утворення фiбрину
D Фiбринолiз
E Ретракцiя згустку
№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Людина знепритомнiла у салонi автомобiля, де тривалий час очiкувала приятеля при ввiмкненому двигунi. Яку сполуку

гемоглобiну можна виявити у кровi постраждалого?
Правильна відповідь Карбоксигемоглобiн

B Дезоксигемоглобiн
C Карбгемоглобiн
D Метгемоглобiн
E Оксигемоглобiн
№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Пiд час огляду дитини, що не отримувала протягом зими свiжих овочiв та фруктiв, виявленi множиннi пiдшкiрнi

крововиливи, запалення ясен, карiознi порожнини в зубах. Комбiнацiю яких вiтамiнiв слiд призначити дитинi?
Правильна відповідь Аскорбiнова кислота та рутин

B Тiамiн та пiридоксин
C Фолiєва кислота та кобаламiн
D Рибофлавiн та нiкотинамiд
E Кальциферол та аскорбiнова кислота
№ крок 2007, 2010
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого спостерiгається збiльшення проникностi стiнок кровоносних судин iз розвитком пiдвищеної кровоточивостi ясен,

виникнення дрiбнокрапчастих крововиливiв на шкiрi, випадiння зубiв. Яким порушенням вiтамiнного обмiну пояснюються цi
симптоми?
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Правильна відповідь Гiповiтамiноз C

B Гiпервiтамiноз D
C Гiпервiтамiноз C
D Гiповiтамiноз D
E Гiповiтамiноз A
№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого 27-ми рокiв виявлено патологiчнi змiни печiнки та головного мозку. У плазмi кровi виявлено рiзке зниження, а в

сечi пiдвищення вмiсту мiдi. Поставлено дiагноз – хвороба Вiльсона. Активнiсть якого ферменту в сироватцi кровi необхiдно
дослiдити для пiдтвердження дiагнозу?

Правильна відповідь Церулоплазмiн

B Карбоангiдраза
C Ксантиноксидаза
D Лейцинамiнопептидаза
E Алкогольдегiдрогеназа
№ крок 2007
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У немовляти на 6-й день життя в сечi виявлено надлишок фенiлпiрувату та фенiлацетату. Обмiн якої амiнокислоти порушено

в органiзмi дитини?
Правильна відповідь Фенiлаланiн

B Триптофан
C Метiонiн
D Гiстидин
E Аргiнiн
№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого, що страждає на цингу, порушено процеси утворення сполучної тканини, що призводить до розхитування та

випадiння зубiв. Порушення активностi якого ферменту викликає цi симптоми?
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Правильна відповідь Лiзилгiдроксилаза

B Глiкозилтрансфераза
C Еластаза
D Проколагенпептидаза N-кiнцевого пептиду
E Проколагенпептидаза С-кiнцевого пептиду
№ крок 2007
Тема Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання При отруєннi цiанiдами настає миттєва смерть. В чому полягає механiзм дiї цiанiдiв на молекулярному рiвнi?
Правильна відповідь Iнгiбують цитохромоксидазу

B Зв’язують субстрати ЦТК
C Блокують сукцинатдегiдрогеназу
D Iнактивують кисень
E Iнгiбують цитохром В
№ крок 2007
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого вiдмiченi такi змiни: порушення зору в сутiнках, пiдсихання кон’юнктиви та рогової оболонки. Такi порушення

можуть бути при нестачi вiтамiну:
Правильна відповідь Вiтамiн A

B Вiтамiн B
C Вiтамiн C
D Вiтамiн D
E Вiтамiн B 12

№ крок 2007
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При дефiцитi якого вiтамiну спостерiгається одночасне порушення репродуктивної функцiї та дистрофiя скелетної

мускулатури?
Правильна відповідь Вiтамiн E
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B Вiтамiн A
C Вiтамiн K
D Вiтамiн D
E Вiтамiн B 1

№ крок 2007
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Пацiєнтцi з високим ступенем ожирiння в якостi харчової добавки рекомендований карнiтин для покращення

"спалювання"жиру. Яку безпосередню участь бере карнiтин у процесi окиснення жирiв?
Правильна відповідь Транспорт ВЖК з цитозолю до мiтохондрiй

B Транспорт ВЖК з жирових депо до тканин
C Бере участь у однiй з реакцiй бета-окиснення ВЖК
D Активацiя ВЖК
E Активацiя внутрiшньоклiтинного лiполiзу
№ крок 2007, 2009, 2010, 2011
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У дитини наявне порушення формування емалi та дентину зубiв через знижений вмiст iонiв кальцiю в кровi. Дефiцит якого

гормону може спричинити такi порушення?
Правильна відповідь Паратгормон

B Тирокальцитонiн
C Тироксин
D Соматотропний гормон
E Трийодтиронiн
№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У дитини встановлена гостра ниркова недостатнiсть. Якими бiохiмiчними показниками слини це можна пiдтвердити?

Правильна відповідь Пiдвищення рiвня залишкового азоту

B Збiльшення iмуноглобулiну А
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C Зниження лужної фосфатази
D Збiльшення альфа-амiлази
E Зменшення рiвня фосфату
№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У дитини спостерiгається порушення процесiв окостенiння та "крапчастiсть емалi". Обмiн якого мiкроелементу при цьому

порушений?
Правильна відповідь Фтор

B Залiзо
C Цинк
D Хром
E Мiдь
№ крок 2007, 2008, 2009
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Пародонтит супроводжується активацiєю протеолiзу в тканинах пародонту. Пiдвищення якого компоненту ротової рiдини

свiдчить про активацiю протеолiзу?
Правильна відповідь Амiнокислоти

B Органiчнi кислоти
C Глюкоза
D Бiогеннi амiни
E Холестерол
№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворої дитини в кровi встановлено гiперлiпопротеїнемiю, що передалася у спадок. Генетичний дефект синтезу якого

ферменту обумовлює це явище?
Правильна відповідь Лiпопротеїнлiпаза

B Глiкозидаза
C Протеїназа
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D Гемсинтетаза
E Фенiлаланiнгiдроксилаза
№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання В ендокринологiчному вiддiленнi з дiагнозом цукровий дiабет лiкується жiнка 42-х рокiв зi скаргами на спрагу, пiдвищений

апетит. Якi патологiчнi компоненти виявленi при лабораторному дослiдженнi сечi пацiєнтки?
Правильна відповідь Глюкоза, кетоновi тiла

B Бiлок, амiнокислоти
C Бiлок, креатин
D Бiлiрубiн, уробiлiн
E Кров
№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Пiд час огляду дитини у вiцi 11-ти мiсяцiв педiатр виявив викривлення кiсток нижнiх кiнцiвок та затримку мiнералiзацiї

кiсток черепа. Нестача якого вiтамiну призводить до цiєї патологiї?
Правильна відповідь Холекальциферол

B Тiамiн
C Пантотенова кислота
D Бiофлавоноїди
E Рибофлавiн
№ крок 2007
Тема Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання У хворого в кровi пiдвищений вмiст сечової кислоти, що клiнiчно проявляється больовим синдромом внаслiдок вiдкладення

уратiв у суглобах. У результатi якого процесу утворюється ця кислота?
Правильна відповідь Розпад пуринових нуклеотидiв

B Розпад пiримiдинових нуклеотидiв
C Катаболiзм гему
D Розщеплення бiлкiв
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E Реутилiзацiя пуринових основ
№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого в результатi неповноцiнного харчування з’явилися дiарея, деменцiя та дерматит. Нестачею якого вiтамiну

викликаний цей стан?
Правильна відповідь Вiтамiн P P

B Вiтамiн B 1

C Вiтамiн B 2

D Вiтамiн C
E Вiтамiн B 12

№ крок 2007
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Пiд час бiгу на короткi дистанцiї у нетренованої людини виникає м’язова гiпоксiя. До накопичення якого метаболiту в м’язах

це призводить?
Правильна відповідь Лактат

B Кетоновi тiла
C Глюкозо-6-фосфат
D Оксалоацетат
E -
№ крок 2007
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У цитоплазмi мiоцитiв розчинена велика кiлькiсть метаболiтiв окиснення глюкози. Назвiть один з них, що безпосередньо

перетворюється на лактат:
Правильна відповідь Пiруват

B Оксалоацетат
C Глiцерофосфат
D Глюкозо-6-фосфат
E Фруктозо-6-фосфат
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№ крок 2007
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У хворого дiагностована алкаптонурiя. Вкажiть фермент, дефект якого є причиною цiєї патологiї:
Правильна відповідь Оксидаза гомогентизинової кислоти

B Фенiлаланiнгiдроксилаза
C Глутаматдегiдрогеназа
D Пiруватдегiдрогеназа
E ДОФА-декарбоксилаза
№ крок 2007
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У дитини 2-х рокiв кишечний дисбактерiоз, на фонi якого виник геморагiчний синдром. Найбiльш вiрогiдною причиною

геморагiй у цiєї дитини є:
Правильна відповідь Нестача вiтамiну К

B Активацiя тромбопластину тканин
C Гiповiтамiноз РР
D Дефiцит фiбриногену
E Гiпокальцiємiя
№ крок 2008
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При захворюваннях печiнки, що супроводжуються недостатнiм надходженням жовчi в кишечник, спостерiгається

погiршення гемокоагуляцiї. Чим можна пояснити це явище?
Правильна відповідь Дефiцит вiтамiну К

B Дефiцит залiза
C Тромбоцитопенiя
D Еритропенiя
E Лейкопенiя
№ крок 2008
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
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Текст завдання Пiсля бiгу на коротку дистанцiю у нетренованих людей спостерiгається м’язова крепатура внаслiдок накопичення лактату. З
посиленням якого бiохiмiчного процесу в органiзмi це може бути пов’язано?

Правильна відповідь Глiколiз

B Глюконеогенез
C Пентозофосфатний цикл
D Лiпогенез
E Глiкогенез
№ крок 2008
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У кровi хворих на цукровий дiабет спостерiгається пiдвищення вмiсту вiльних жирних кислот (ВЖК). Причиною цього може

бути:
Правильна відповідь Пiдвищення активностi триглiцеридлiпази адипоцитiв

B Накопичення в цитозолi пальмiтоїл-КоА
C Активацiя утилiзацiї кетонових тiл
D Активацiя синтезу аполiпопротеїнiв А-1, А-2, А-4
E Зниження активностi фосфатидилхолiн-холестеїн-ацилтрансферази плазми кровi
№ крок 2008, 2010
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Причиною захворювання на пелагру може бути переважне харчування кукурудзою та зниження у рацiонi продуктiв

тваринного походження. Вiдсутнiсть у рацiонi якої амiнокислоти призводить до даної патологiї?
Правильна відповідь Триптофан

B Iзолейцин
C Фенiлаланiн
D Метiонiн
E Гiстидин
№ крок 2008
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
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Текст завдання У хворого на системну склеродермiю посилений розпад колагену. Посилення екскрецiї з сечею якої амiнокислоти буде
вiддзеркалювати процеси деструкцiї колагену?

Правильна відповідь Оксипролiн

B Аланiн
C Триптофан
D Серин
E Фенiлаланiн
№ крок 2008
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Яка речовина надає слинi в’язкий, слизовий характер, виконує захисну роль, у тому числi вiд механiчного пошкодження

слизової рота?
Правильна відповідь Муцин

B Глюкоза
C Калiкреїн
D Амiлаза
E Лiзоцим
№ крок 2008
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання До лiкарнi надiйшов 9-ти рiчний хлопчик, розумово i фiзично вiдсталий. При бiохiмiчному аналiзi кровi виявлено

пiдвищений вмiст фенiлаланiну. Блокування якого ферменту може призвести до такого стану?
Правильна відповідь Фенiлаланiн-4-монооксигеназа

B Оксидаза гомогентизинової кислоти
C Глутамiнтрансамiназа
D Аспартатамiнотрансфераза
E Глутаматдекарбоксилаза
№ крок 2008
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
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Текст завдання У хворого спостерiгається дерматит, дiарея, деменцiя. При зборi анамнезу виявлено, що основним продуктом харчування
хворого є кукурудза. З нестачею якого вiтамiну пов’язанi данi порушення?

Правильна відповідь Вiтамiн P P

B Вiтамiн B1
C Вiтамiн B2
D Вiтамiн B9
E Вiтамiн B8
№ крок 2008
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання До лiкаря звернувся пацiєнт зi скаргами на запаморочення, погiршення пам’ятi, перiодичнi судоми. Встановлено, що

причиною таких змiн є продукт декарбоксилювання глутамiнової кислоти. Назвiть його:
Правильна відповідь ГАМК

B ПАЛФ
C ТДФ
D АТФ
E ТГФК
№ крок 2008
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання До лiкарнi надiйшов хворий зi скаргами на здуття живота, дiарею, метеоризм пiсля вживання бiлкової їжi, що свiдчить про

порушення травлення бiлкiв та їх посиленого гниття. Яка з перерахованих речовин є продуктом цього процесу в кишечнику?

Правильна відповідь Iндол

B Бiлiрубiн
C Кадаверин
D Агматин
E Путресцин
№ крок 2008, 2009
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
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Текст завдання Спортсмену необхiдно пiдвищити спортивнi результати. Для цього йому рекомендовано вживати препарат, який мiстить
карнiтин. Який процес в найбiльшому ступенi активується цiєю сполукою?

Правильна відповідь Транспорт жирних кислот

B Транспорт амiнокислот
C Транспорт iонiв кальцiю
D Транспорт глюкози
E Транспорт вiтамiну К
№ крок 2008
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання При лабораторному обстеженнi дитини виявлено пiдвищений вмiст у кровi та сечi лейцину, валiну, iзолейцину та їх

кетопохiдних. Сеча мала характерний запах кленового сиропу. Недостатнiсть якого ферменту зумовила це захворювання?

Правильна відповідь Дегiдрогеназа розгалужених амiнокислот

B Амiнотрансфераза
C Глюкозо-6-фосфатаза
D Фосфофруктокiназа
E Фосфофруктомутаза
№ крок 2008
Тема Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання Iнозитолтрифосфати в тканинах органiзму утворюються в результатi гiдролiзу фосфатидилiнозитолдифосфатiв i вiдiграють

роль вторинних посередникiв (месенджерiв) в механiзмi дiї гормонiв. На що направлена їх дiя у клiтинi?
Правильна відповідь Вивiльнення iонiв кальцiю з клiтинних депо

B Активацiя аденiлатциклази
C Активацiя протеїнкiнази А
D Гальмування фосфодiестерази
E Гальмування протеїнкiнази С
№ крок 2008
Тема Загальні закономірності метаболізму
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Текст завдання Синильна кислота та цiанiди належать до найсильнiших отрут. Залежно вiд дози смерть наступає через декiлька секунд чи
хвилин. Пригнiчення активностi якого ферменту є причиною смертi?

Правильна відповідь Цитохромоксидаза

B Ацетилхолiнестераза
C АТФ-синтетаза
D Каталаза
E Метгемоглобiнредуктаза
№ крок 2008
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При ферментативних жовтяницях має мiсце порушення активностi ферменту УДФ-глюкуронiлтрасферази. Яка сполука

накопичується в сироватцi кровi при цих патологiях?
Правильна відповідь Непрямий бiлiрубiн

B Прямий бiлiрубiн
C Бiлiвердин
D Мезобiлiрубiн
E Вердоглобiн
№ крок 2008
Тема : Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Клiнiчне обстеження хворого дозволило встановити попереднiй дiагноз: рак шлунка. В шлунковому соцi виявлено молочну

кислоту. Який тип катаболiзму глюкози має мiсце в ракових клiтинах?
Правильна відповідь Анаеробний глiколiз

B Пентозофосфатний цикл
C Глюконеогенез
D Аеробний глiколiз
E Глюкозо-аланiловий цикл
№ крок 2008
Тема Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
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Текст завдання Новонароджена дитина погано набирає вагу, в сечi виявлено пiдвищений вмiст оротової кислоти, що свiдчить про порушення
синтезу пiримiдинових нуклеотидiв. Який метаболiт необхiдно використати для нормалiзацiї метаболiзму?

Правильна відповідь Уридин

B Аденозин
C Гуанозин
D Тимiдин
E Гiстидин
№ крок 2008
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Емаль характеризується високою стiйкiстю до дiї рiзних механiчних та хiмiчних факторiв. Синтез якого компоненту

забезпечує таку резистентнiсть?
Правильна відповідь Фторапатит

B Гiдроксиапатит
C Хлорапатит
D Колаген
E Карбонатний апатит
№ крок 2008, 2010
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При обстеженнi хворого встановлено, що причиною гiпоплазiї зубiв є гiповiтамiноз А та D. Цi вiтамiни призначили

перорально, проте лiкувального ефекту не досягли. Яка можлива причина порушення засвоєння вiтамiнiв?
Правильна відповідь Нестача жовчних кислот

B Гiпохлоргiдрiя
C Гiперхлоргiдрiя
D Ахiлiя
E Ахлоргiдрiя
№ крок 2010, 2011
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
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Текст завдання У жiнки 30-ти рокiв зменшений вмiст ферментiв у пiдшлунковому соцi. Недостатня секрецiя якого гастроiнтестинального
гормону може бути причиною цього?

Правильна відповідь Холецистокiнiнпанкреозимiн

B Соматостатин
C Секретин
D Шлунково-iнгiбуючий пептид
E Вазоiнтестинальний пептид
№ крок 2010
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Хворий 13-ти рокiв скаржиться на загальну слабкiсть, запаморочення, втомлюванiсть. Спостерiгається вiдставання у

розумовому розвитку. При обстеженнi виявлено високу концентрацiю валiну, iзолейцину, лейцину в кровi та сечi. Сеча
специфiчного запаху. Що може бути причиною такого стану?

Правильна відповідь Хвороба кленового сиропу

B Хвороба Аддiсона
C Тирозиноз
D Гiстидинемiя
E Базедова хвороба
№ крок 2010
Тема Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання Пацiєнт звернувся зi скаргами на напади утрудненого дихання, запаморочення. Працює на хiмiчному пiдприємствi з

виробництва синильної кислоти. З порушенням функцiї якого ферменту можуть бути пов’язанi вказанi симптоми?
Правильна відповідь Цитохромоксидаза

B Лактатдегiдрогеназа
C Сукцинатдегiдрогеназа
D Каталаза
E Пiруватдегiдрогеназа
№ крок 2010, 2012
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій

23



стоматологія-крок-1-біохімія-буклети 2007-2017

Текст завдання У хворого в кровi збiльшена концентрацiя пiрувату. Значна кiлькiсть його екскретується з сечею. Який авiтамiноз
спостерiгається у хворого?

Правильна відповідь B 1

B E
C B 3

D B 6

E B 2

№ крок 2010
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Пацiєнтка з високим ступенем ожирiння у якостi харчової добавки рекомендований карнiтин для полiпшення

"спалювання"жиру. Яку безпосередню участь бере карнiтин у процесi окислення жирiв?
Правильна відповідь Транспорт жирних кислот з цитозоля до мiтохондрiй

B Транспорт жирних кислот з жирових депо до тканин
C Бере участь в однiй з реакцiй бета-окислення жирних кислот
D Активацiя жирних кислот
E Активацiя внутрiшньоклiтинного лiполiзу
№ крок 2010
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання В сечi новонародженого визначається цитрулiн та високий рiвень амiаку. Утворення якої речовини найiмовiрнiше порушене

у цього малюка?
Правильна відповідь Сечовина

B Сечова кислота
C Амiак
D Креатинiн
E Креатин
№ крок 2010
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
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Текст завдання У хворої 38-ми рокiв пiсля прийому аспiрину i сульфанiламiдiв спостерiгається посилений гемолiз еритроцитiв, який
викликаний недостатнiстю глюкозо-6-фосфатдегiдрогенази. Порушенням утворення якого коферменту зумовлена ця
патологiя?

Правильна відповідь НАДФ-Н

B ФАД-Н 2

C Пiридоксальфосфат
D ФМН-Н 2

E Убiхiнон
№ крок 2010
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого дiагностовано себорейний дерматит, пов’язаний iз дефiцитом вiтамiну H (бiотину). Порушення активностi якого з

перелiчених ферментiв спостерiгається у хворого?
Правильна відповідь Ацетил-КоА-карбоксилаза

B Пiруватдекарбоксилаза
C Алкогольдегiдрогеназа
D Амiнотрансферази
E Карбамоїлфосфатсинтетаза
№ крок 2010, 2009
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Пiд час голодування нормальний рiвень глюкози пiдтримується за рахунок активацiї глюконеогенезу. Назвiть речовину яка

може використовуватись як субстрат для цього процесу:
Правильна відповідь Аланiн

B Амонiак
C Аденiн
D Сечовина
E Гуанiн
№ крок 2010, 2009
Тема Загальні закономірності метаболізму
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Текст завдання Дослiдженнями останнiх десятирiч встановлено, що безпосереднiми "виконавцями"апоптозу в клiтинi є особливi ферменти -
каспази. В утвореннi одного з них бере участь цитохром С. Вкажiть його функцiю в нормальнiй клiтинi:

Правильна відповідь Фермент дихального ланцюга переносу електронiв

B Фермент ЦТК
C Фермент бета-окислення жирних кислот
D Компонент H  + -АТФазної системи
E Компонент пiруватдегiдрогеназної системи
№ крок 2010, 2012
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При обстеженнi хворого на атрофiчний гастрит виявлено мегалобластну анемiю. Дефiцит якої речовини є причиною

виникнення анемiї у цього хворого?
Правильна відповідь Гастромукопротеїд

B Вiтамiн B 6

C Вiтамiн B 1

D Залiзо
E Еритропоетини
№ крок 2010, 2011
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання При обстеженнi в клiнiцi у чоловiка дiагностували гостру променеву хворобу. Лабораторно встановлено рiзке зниження

серотонiну в тромбоцитах. Порушення метаболiзму якої речовини є можливою причиною зниження тромбоцитарного
серотонiну?

Правильна відповідь 5-окситриптофан

B Тирозин
C Гiстидин
D Фенiлаланiн
E Серин
№ крок 2010
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
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Текст завдання У хворої 60-ти рокiв знижена активнiсть основного травного ферменту слини. В цьому випадку порушується первинний
гiдролiз:

Правильна відповідь Вуглеводiв

B Жирiв
C Бiлкiв
D Клiтковини
E Молочного цукру
№ крок 2010, 2012, 2014, 2015, 2016
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При остеолатеризмi зменшується мiцнiсть колагену, зумовлена помiтним зменшенням утворення поперечних зшивок у

колагенових фiбрилах. Причиною цього є зниження активностi:
Правильна відповідь Лiзилоксидази

B Моноамiноксидази
C Пролiлгiдроксилази
D Лiзилгiдроксилази
E Колагенази
№ крок 2010
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У дитини з нирковою недостатнiстю виявлена затримка прорiзування зубiв. Порушення утворення в нирках якої речовини

найбiльш iмовiрно є причиною цього?
Правильна відповідь 1,25 (OH  )2 D 3

B Глiкоцiамiн
C Глутамат
D α -кетоглутарат
E Гiдроксильований лiзин
№ крок 2010
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
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Текст завдання У хворих на еритропоетичну порфiрiю (хвороба Гюнтера) зуби флюоресцують в ультрафiолетi яскраво червоним кольором,
шкiра чутлива до свiтла, сеча забарвлена в червоний колiр. З недостатнiстю якого ферменту пов’язана ця хвороба?

Правильна відповідь Уропорфiриноген-III-косинтаза

B Уропорфiриноген-I-синтаза
C Дельта-амiнолевулiнатсинтаза
D Уропорфiриноген-декарбоксилаза
E Феррохелатаза
№ крок 2010, 2011
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У пацiєнта навеснi з’явилися петехiальнi крововиливи, розхитування зубiв, вiн вiдмiчає високу чутливiсть до простудних

хвороб. Лiкар припустив гiповiтамiноз C . Чим пояснюються змiни з боку зубiв?
Правильна відповідь Порушення структури колагену перiодонтальних зв’язок

B Змiна структури глiкозамiноглiканiв
C Пiдвищення проникностi мембран навколозубних тканин
D Механiчне ушкодження зубiв
E Порушення окисно-вiдновних процесiв у навколозубних тканинах
№ крок 2011, 2012
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання В гострому дослiдi тваринi в порожнину 12-ти палої кишки ввели слабкий розчин хлористоводневої кислоти. До збiльшення

секрецiї якого гастроiнтестинального гормону це призведе?
Правильна відповідь Секретин

B Гастрин
C Мотилiн
D Нейротензин
E Гiстамiн
№ крок 2011, 2012
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
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Текст завдання У жiнки 32-х рокiв запалення ясен (гiнгiвiт) супроводжується їх гiпоксiєю. Утворення якого метаболiту вуглеводного обмiну
значно збiльшується при цьому в тканинах пародонта?

Правильна відповідь Лактат

B Рибозо-5-фосфат
C Глiкоген
D Глюкозо-6-фосфат
E НАДФ-Н
№ крок 2011, 2012
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У 8-мiсячної дитини спостерiгаються блювання та дiарея пiсля прийому фруктових сокiв. Навантаження фруктозою призвело

до гiпоглiкемiї. Спадкова недостатнiсть якого ферменту є причиною цих порушень?
Правильна відповідь Фруктозо-1-фосфатальдолаза

B Фруктокiназа
C Гексокiназа
D Фосфофруктокiназа
E Фруктозо-1,6-дифосфатаза
№ крок 2011
Тема Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання Використанню глюкози клiтинами передує її транспорт з екстрацелюлярного простору через плазматичну мембрану

всередину клiтини. Яким гормоном стимулюється цей процес?
Правильна відповідь Iнсулiн

B Глюкагон
C Тироксин
D Альдостерон
E Адреналiн
№ крок 2011, 2013, 2015
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
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Текст завдання У хлопчика 4-х рокiв пiсля перенесеного важкого вiрусного гепатиту спостерiгаються блювання, епiзоди непритомностi,
судоми. У кровi - гiперамонiємiя. Порушення якого бiохiмiчного процесу в печiнцi викликало такий стан хворого?

Правильна відповідь Порушення знешкодження амiаку

B Порушення знешкодження бiогенних амiнiв
C Пригнiчення синтезу бiлкiв
D Активацiя декарбоксилювання амiнокислот
E Пригнiчення ферментiв трансамiнування
№ крок 2011
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого на хронiчний гепатит видалили зуб. Кровотеча, що виникла пiсля цього, не припинялася впродовж 2 годин.

Проведене дослiдження системи гемостазу встановило зменшення вмiсту в плазмi кровi декiлькох факторiв зсiдання.
Порушення якої функцiї печiнки призвело до порушення гемостазу у цього хворого?

Правильна відповідь Бiлоксинтезуюча

B Антитоксична
C Травна
D Гормональна
E Захисна
№ крок 2011
Тема Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання Клiтину обробили речовиною, яка блокує фосфорилювання нуклеотидiв у мiтохондрiях. Який процес життєдiяльностi

клiтини буде порушений в першу чергу?
Правильна відповідь Ресинтез АТФ

B Синтез мiтохондрiальних бiлкiв
C Окислювальне фосфорилювання
D Iнтеграцiя функцiональних бiлкових молекул
E Фрагментацiя великих мiтохондрiй на меншi
№ крок 2011
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Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У дитини вiдзначається затримка прорiзування зубiв, неправильне їх розташування. Скарги також на сухiсть у ротi, появу

трiщин в кутах рота з наступним нагноєнням. З нестачею якого вiтамiну може бути пов’язаний цей стан?
Правильна відповідь A

B D
C E
D C
E K
№ крок 2011
Тема Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання Розпад глiкогену в печiнцi стимулюється адреналiном. Який вторинний месенджер (посередник) утворюється при цьому в

гепатоцитах?
Правильна відповідь ц-АМФ

B ц-ГМФ
C СО
D NO
E Триацилглiцерол
№ крок 2011, 2012
Тема Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання У 19-ти мiсячної дитини iз затримкою розвитку та проявами самоагресiї вмiст сечової кислоти в кровi - 1,96 ммоль/л. При

якому метаболiчному порушеннi це спостерiгається?
Правильна відповідь Синдром Леша-Нiхана

B Подагра
C Синдром набутого iмунодефiциту
D Хвороба Гiрке
E Хвороба Iценко-Кушiнга
№ крок 2011
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
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Текст завдання Батьки дитини 3-х рокiв звернули увагу на те, що при вiдстоюваннi сеча дитини темнiшає. Об’єктивно: температура тiла
дитини в нормi, шкiрнi покриви рожевi, чистi, печiнка не збiльшена. Назвiть найбiльш iмовiрну причину даного явища:

Правильна відповідь Алкаптонурiя

B Гемолiз
C Синдром Iценко-Кушiнга
D Фенiлкетонурiя
E Подагра
№ крок 2011, 2012
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого, що харчувався винятково полiрованим рисом, недостатнiсть тiамiну стала причиною полiневриту. Екскрецiя якої

сполуки з сечею може бути iндикатором цього авiтамiнозу?
Правильна відповідь Пiровиноградна кислота

B Малат
C Метил-малонова кислота
D Сечова кислота
E Фенiлпiруват
№ крок 2011
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Пiд час голодування м’язовi бiлки розпадаються до вiльних амiнокислот. В якому процесi найбiльш iмовiрно будуть

використовуватися амiнокислоти за таких умовах?
Правильна відповідь Глюконеогенез у печiнцi

B Глюконеогенез у м’язах
C Синтез вищих жирних кислот
D Глiкогенолiз
E Декарбоксилювання
№ крок 2011
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
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Текст завдання У хворої дитини виявили у сечi пiдвищений рiвень фенiлпiрувату (в нормi практично вiдсутнiй). Вмiст фенiлаланiну в кровi
становить 350 мг/л (норма близько 15 мг/л). Для якого захворювання характернi перелiченi симптоми?

Правильна відповідь Фенiлкетонурiя

B Альбiнiзм
C Тирозиноз
D Алкаптонурiя
E Подагра
№ крок 2011
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Пiсля тривалого фiзичного навантаження пiд час заняття з фiзичної культури у студентiв розвинулась м’язова крепатура.

Причиною її виникнення стало накопичення у скелетних м’язах молочної кислоти. Вона утворилась пiсля активацiї в
органiзмi студентiв:

Правильна відповідь Глiколiзу

B Глюконеогенезу
C Пентозофосфатного циклу
D Лiполiзу
E Глiкогенезу
№ крок 2011
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При обстеженнi групи осiб, що мешкають на однiй територiї, лiкар-стоматолог звернув увагу на однаковi симптоми

захворювання - темно-жовтi плями емалi зубiв. Надлишок якого мiкроелементу у продуктах або питнiй водi може бути
причиною цього стану?

Правильна відповідь Фтор

B Нiкель
C Мiдь
D Йод
E Кальцiй
№ крок 2012
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Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого з нирковою недостатнiстю розвинулась остеодистрофiя, що супроводжується iнтенсивною демiнералiзацiєю

кiсток. Порушення утворення активної форми якого вiтамiну є причиною даного ускладнення?
Правильна відповідь Кальциферол

B Ретинол
C Тiамiн
D Нафтохiнон
E Рибофлавiн
№ крок 2012, 2013
Тема Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання При обробцi перекисом водню слизової оболонки ротової порожнини хворого, кров пофарбувалась у коричневий колiр

замiсть пiноутворення. При зниженнi концентрацiї якого з перелiчених ферментiв це можливо?
Правильна відповідь Каталаза

B Псевдохолiнестераза
C Глюкозо-6-фосфатдегiдрогеназа
D Ацетилтрансфераза
E Метгемоглобiнредуктаза
№ крок 2012
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання При цукровому дiабетi i голодуваннi в кровi збiльшується вмiст ацетонових тiл, що використовуються в якостi енергетичного

матерiалу. Назвiть речовину, з якої вони синтезуються:
Правильна відповідь Ацетiл-КоА

B Сукцинiл-КоА
C Цитрат
D Малат
E Кетоглутарат
№ крок 2012, 2014, 2015
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
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Текст завдання При обстеженнi хворого виявленi дерматит, дiарея, деменцiя. Вiдсутнiсть якого вiтамiну є причиною цього стану?
Правильна відповідь Нiкотинамiд

B Аскорбiнова кислота
C Фолiєва кислота
D Бiотин
E Рутин
№ крок 2012
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Мати помiтила темну сечу у її 5-рiчної дитини. Жовчних пiгментiв у сечi не виявлено. Встановлено дiагноз: алкаптонурiя.

Дефiцит якого ферменту має мiсце?
Правильна відповідь Оксидаза гомогентизинової кислоти

B Фенiлаланiнгiдроксилаза
C Тирозиназа
D Оксидаза оксифенiлпiрувату
E Декарбоксилаза фенiлпiрувату
№ крок 2012
Тема Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання У чоловiка 42-х рокiв, який страждає на подагру, в кровi пiдвищена концентрацiя сечової кислоти. Для зниження рiвня

сечової кислотi йому призначено аллопуринол. Конкурентним iнгiбiтором якого ферменту є аллопуринол?
Правильна відповідь Ксантиноксидаза

B Аденозиндезамiназа
C Аденiнфосфорибозилтрансфераза
D Гiпоксантинфосфорибозилтрансфераза
E Гуанiндезамiназа
№ крок 2012, 2013, 2015
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Катiоннi глiкопротеїни є основними компонентами слини привушних залоз. Якi амiнокислоти обумовлюють їх позитивний

заряд?
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Правильна відповідь Лiзин, аргiнiн, гiстидин

B Аспартат, глутамат, глiцин
C Аспартат, аргiнiн, глутамат
D Глутамат, валiн, лейцин
E Цистеїн, глiцин, пролiн
№ крок 2012
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання З вiком знижується секреторна активнiсть привушних слинних залоз. Активнiсть якого ферменту слини буде рiзко

зменшуватись?
Правильна відповідь Амiлаза

B Лiзоцим
C Фосфатаза
D Гексокiназа
E Мальтаза
№ крок 2012
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Для визначення антитоксичної функцiї печiнки хворому призначено бензоат натрiю, який в печiнцi перетворюється в

гiпурову кислоту. Яка сполука використовується для цього процесу?
Правильна відповідь Глiцин

B Цистеїн
C Метiонiн
D ФАФС
E УДФ-глюкуронова кислота
№ крок 2012, 2015, 2016
Тема Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання При спадковiй оратацидурiї видiлення оротової кислоти в багато разiв перевищує норму. Синтез яких речовин буде

порушений при цiй патологiї?
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Правильна відповідь Пiримiдиновi нуклеотиди

B Пуриновi нуклеотиди
C Бiогеннi амiни
D Сечова кислота
E Сечовина
№ крок 2012, 2013
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У чоловiка 60-ти рокiв, який страждає на хронiчну кишкову непрохiднiсть, посилюється гниття бiлкiв у товстому кишечнику.

Пiдтвердженням цього процесу є:
Правильна відповідь Iндиканурiя

B Бiлiрубiнурiя
C Гiперурiкурiя
D Креатинурiя
E Глюкозурiя
№ крок 2012, 2013
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Хворий у непритомному станi доставлений швидкою допомогою до лiкарнi. Об’єктивно: рефлекси вiдсутнi, перiодично

з’являються судоми, дихання нерiвномiрне. Пiсля лабораторного обстеження було дiагностовано печiнкову кому.
Нагромадження якого метаболiту є суттєвим для появи розладiв центральної нервової системи?

Правильна відповідь Амонiак

B Сечовина
C Глутамiн
D Бiлiрубiн
E Гiстамiн
№ крок 2012
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого спостерiгаються геморагiї, в кровi знижена концентрацiя протромбiну. Недостатнiсть якого вiтамiну призвела до

порушення синтезу цього фактору згортання?
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Правильна відповідь K

B A
C D
D C
E E
№ крок 2012
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У дитини 2-х рокiв дiагностовано хворобу Гiрке, яка проявляється важкою гiпоглiкемiєю. Причиною такого стану є

вiдсутнiсть ферменту глюкозо-6-фосфатази. З порушенням якого процесу пов’язана ця патологiя?
Правильна відповідь Мобiлiзацiя глiкогену

B Синтез глiкогену
C Кетогенез
D Глiколiз
E Глюконеогенез
№ крок 2012
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У чоловiка 60-ти рокiв спостерiгається послаблення перистальтики кiшечника. Який з перерахованих видiв їжi буде

стимулювати перистальтику в найбiльшiй мiрi?
Правильна відповідь Чорний хлiб

B Бiлий хлiб
C М’ясо
D Сало
E Чай
№ крок 2012, 2014, 2015
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У пацiєнта 32-х рокiв має мiсце гiповiтамiноз B 2 . Причиною виникнення специфiчних симптомiв (ураження епiтелiю,

слизових, шкiри, рогiвки ока) найбiльш iмовiрно є дефiцит:
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Правильна відповідь Флавiнових коферментiв

B Цитохрому а1
C Цитохромоксидази
D Цитохрому в
E Цитохрому с
№ крок 2012
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У дитини 6-ти рокiв спостерiгається затримка росту, порушення процесiв окостенiння, декальцифiкацiя зубiв. Що може бути

причиною цього?
Правильна відповідь Дефiцит вiтамiну D

B Зменшення продукцiї глюкагону
C Iнсулiнова недостатнiсть
D Гiпертиреоз
E Авiтамiноз С
№ крок 2012, 2014, 2015
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого з алкогольним ураженням печiнки порушенi процеси бiотрансформацiї ксенобiотикiв та ендогенних токсичних

сполук. Зниження активностi якого хромопротеїну може бути причиною цього?
Правильна відповідь Цитохром Р-450

B Гемоглобiн
C Цитохромоксидаза
D Цитохром b
E Цитохром с1
№ крок 2013
Тема Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання У чоловiка 53-х рокiв дiагностовано сечокам’яну хворобу з утворенням уратiв. Цьому пацiєнту призначено аллопурiнол, який

є конкурентним iнгiбiтором ферменту:
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Правильна відповідь Ксантиноксидаза

B Уреаза
C Уратоксидаза
D Дигiдроурацилдегiдрогеназа
E Уридiлтрансфераза
№ крок 2013
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Перетравлення бiлкiв у шлунку є початковою стадiєю розщеплення бiлкiв у травному каналi людини. Назвiть ферменти, якi

беруть участь в перетравленi бiлкiв у шлунку:
Правильна відповідь Пепсин та гастриксин

B Трипсин та катепсини
C Хiмотрипсин та лiзоцим
D Ентеропептидаза та еластаза
E Карбоксипептидаза та амiнопептидаза
№ крок 2013
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Пiсля загоєння рани на її мiсцi утворився рубець. Яка речовина є основним компонентом цього рiзновиду сполучної тканини?

Правильна відповідь Колаген

B Еластин
C Кератансульфат
D Хондроїтинсульфат
E Гiалуронова кислота
№ крок 2013
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При рядi гемоглобiнопатiй вiдбуваються амiнокислотнi замiни у α - i β -ланцюгах гемоглобiну. Яка з них характерна для

серпоподiбноклiтинної анемiї?
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Правильна відповідь Глутамат-валiн

B Аспартат-лiзин
C Аланiн-серин
D Метiонiн-гiстидин
E Глiцин-серин
№ крок 2013
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Анаеробне розщеплення глюкози до молочної кислоти регулюється вiдповiдними ферментами. Який фермент є головним

регулятором цього процесу?
Правильна відповідь Фосфофруктокiназа

B Глюкоза6фосфатiзомераза
C Альдолаза
D Енолаза
E Лактатдегiдрогеназа
№ крок 2013
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У ходi катаболiзму гiстидину утворюється бiогенний амiн, що має потужну судинорозширювальну дiю. Назвiть його:
Правильна відповідь Гiстамiн

B Серотонiн
C ДОФА
D Норадреналiн
E Дофамiн
№ крок 2013
Тема Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання Тi органiзми, якi в процесi еволюцiї не створили захисту вiд H 2 O 2 , можуть жити лише в анаеробних умовах. Якi з

перелiчених ферментiв можуть руйнувати пероксид водню?
Правильна відповідь Пероксидаза та каталаза
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B Оксигенази та гiдроксилази
C Цитохромоксидаза, цитохром B5
D Оксигеназа та каталаза
E Флавiнзалежнi оксидази
№ крок 2013
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У пацiєнта 50-ти рокiв, що звернувся до стоматолога, був виявлений малиновий "лакований"язик. У кровi: знижена кiлькiсть

еритроцитiв i концентрацiї гемоглобiну, колiрний показник 1,3, наявнi ознаки мегалобластичного типу кровотворення,
дегенеративнi змiни бiлої кровi. Яке захворювання кровi було виявлене у хворого?

Правильна відповідь B 12 -фолiєводефiцитна анемiя

B Залiзодефiцитна анемiя
C Мiєлоїдний лейкоз
D Апластична анемiя
E Гемолiтична анемiя
№ крок 2013
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У дитини дiагностовано порушення формування емалi i дентину зубiв внаслiдок зниженого вмiсту iонiв C a 2+ в кровi. Який

гормональний препарат можна застосувати для корекцiї даного стану?
Правильна відповідь Кальцитонiн

B Соматотропiн
C Тироксин
D Преднiзолон
E Кортизон
№ крок 2013, 2015
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У вiддiлення iнтенсивної терапiї доставлено жiнку 50-ти рокiв з дiагнозом: iнфаркт мiокарда. Активнiсть якого ферменту

кровi буде найбiльш пiдвищена протягом перших двох дiб захворювання?
Правильна відповідь Аспартатамiнотрансфераза
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B Аланiнамiнотрансфераза
C Аланiнамiнопептидаза
D ЛДГ4

E ЛДГ5

№ крок 2013
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Для формування мiнерального матриксу твердих тканин зуба необхiдна висока концентрацiя фосфат-iонiв, що утворюється в

процесi гiдролiзу фосфорноефiрних зв’язкiв за участю лужної фосфатази. Iони якого металу є активаторами цього процесу:

Правильна відповідь Цинк

B Магнiй
C Ферум
D Кальцiй
E Натрiй
№ крок 2013
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого вiдмiченi ознаки атеросклерозу. Вмiст яких транспортних форм лiпiдiв пiдвищений у плазмi кровi хворого?
Правильна відповідь ЛПНЩ

B ЛПВЩ
C ЛППЩ
D ЛПДНЩ
E Хiломiкрони
№ крок 2013
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Деякi бiлки слини виконують захисну функцiю. Який з них захищає слизову оболонку ротової порожнини вiд механiчних

ушкоджень?
Правильна відповідь Муцин

B Лiзоцим
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C Каталаза
D Пероксидаза
E Ренiн
№ крок 2014
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Необхiдно оцiнити перетравлюючi властивостi слини. З яким субстратом для цього її треба змiшати?
Правильна відповідь Крохмаль

B Казеїн
C Жир
D ДНК
E РНК
№ крок 2014, 2016
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У жiнки 32-х рокiв запалення ясен супроводжується їх гiпоксiєю. Утворення якого метаболiту вуглеводного обмiну значно

збiльшується при цьому в тканинах пародонта?
Правильна відповідь Лактат

B Рибозо-5-фосфат
C Глiкоген
D Глюкозо-6-фосфат
E НАДФ-Н
№ крок 2014, 2015
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Еритроцити людини не мiстять мiтохондрiй. Який основний шлях утворення АТФ в цих клiтинах?
Правильна відповідь Анаеробний глiколiз

B Аеробний глiколiз
C Окиснювальне фосфорилювання
D Креатинкiназна реакцiя
E Аденiлаткiназна реакцiя
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№ крок 2014
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Педiатр пiд час огляду дитини вiдзначив вiдставання у фiзичному i розумовому розвитку. В аналiзi сечi був рiзко пiдвищений

вмiст кетокислоти, що дає якiсну кольорову реакцiю з хлорним залiзом. Яке порушення обмiну речовин було виявлене?

Правильна відповідь Фенiлкетонурiя

B Алкаптонурiя
C Тирозинемiя
D Цистинурiя
E Альбiнiзм
№ крок 2014
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Встановлено, що до складу пестициду входить арсенат натрiю, який блокує лiпоєву кислоту. Вкажiть, активнiсть яких

ферментiв порушується:
Правильна відповідь ПВК-дегiдрогеназный комплекс

B Мiкросомальне окиснення
C Метгемоглобiнредуктаза
D Глутатiонпероксидаза
E Глутатiонредуктаза
№ крок 2014, 2015
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Дiвчинка 11-ти рокiв часто хворiє на гострi респiраторнi iнфекцiї, пiсля яких спостерiгаються множиннi точковi крововиливi

в мiсцях тертя одягу. Гiповiтамiноз якого вiтамiну має мiсце в дiвчинки?
Правильна відповідь C

B B 6

C B 1

D A
E B 2
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№ крок 2014, 2016
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого 35-ти рокiв пiсля перенесеного гепатиту розвинулася печiнкова недостатнiсть. Порушення якої iз функцiй печiнки

при цьому запускає механiзм утворення набрякiв?
Правильна відповідь Бiлковоутворююча

B Бар’єрна
C Жовчоутворююча
D Антитоксична
E Глiкогенутворююча
№ крок 2014, 2015
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Чоловiк 60-ти рокiв страждає на атеросклероз судин головного мозку. При обстеженнi виявлена гiперлiпiдемiя. Вмiст якого

класу лiпопротеїдiв найбiльш iмовiрно буде пiдвищений при дослiдженнi сироватки кровi?
Правильна відповідь Лiпопротеїди низької щiльностi

B Лiпопротеїди високої щiльностi
C Комплекси жирних кислот з альбумiнами
D Хiломiкрони
E Холестерин
№ крок 2014
Тема Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання В присутностi 2,4-дiнитрофенолу окиснення субстратiв може тривати, але синтез молекул АТФ неможливий. Який механiзм

його дiї?
Правильна відповідь Роз’єднання окиснення i фосфорилювання в мiтохондрiях

B Активацiя ферменту АТФ-ази
C Перенiс субстратiв за межi мiтохондрiї
D Стимуляцiя гiдролiзу утвореного АТФ
E Iнгiбування ферменту цитохромоксидаза
№ крок 2014

46



стоматологія-крок-1-біохімія-буклети 2007-2017

Тема Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання У пацiєнта 28-ми рокiв iз синдромом Iценка-Кушинга виявленi гiперглiкемiя, глюкозурiя. Основним механiзмом гiперглiкемiї

у даного хворого є стимуляцiя:
Правильна відповідь Глюконеогенезу

B Глiкогенолiзу в печiнцi
C Глiкогенолiзу в м’язах
D Всмоктування глюкози в кишечнику
E Синтезу глiкогену
№ крок 2014, 2016
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При лiкуваннi сiалоаденiтiв (запалення слинних залоз) використовують препарати вiтамiнiв. Який iз наведених вiтамiнiв

вiдiграє важливу роль в антиоксидантному захистi?
Правильна відповідь Токоферол

B Тiамiн
C Рибофлавiн
D Пантотенова кислота
E Пiридоксин
№ крок 2014
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У хворого 43-х рокiв пiсля оперативного втручання на пiдшлунковiй залозi розвинувся геморагiчний синдром з порушенням

третьої фази згортання кровi. Що може бути найбiльш iмовiрним механiзмом порушення гемостазу?
Правильна відповідь Зниження синтезу фiбриногену

B Активацiя фiбринолiзу
C Дефiцит фiбринстабiлiзуючого фактора
D Зниження синтезу протромбiну
E Якiснi аномалiї фiбриногенезу
№ крок 2014
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
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Текст завдання При лабораторному обстеженнi у хворого виявили стеаторею. Вкажiть фермент, недостатнiсть дiї якого призвела до цього
симптому?

Правильна відповідь Лiпаза

B Амiлаза
C Пепсин
D Лактаза
E Хiмотрипсин
№ крок 2014
Тема Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
Текст завдання Для нормального перебiгу процесу реплiкацiї потрiбнi тимiдиловi нуклеотиди, синтез яких вiдбувається за участю

тимiдилатсинтетази, в якостi коферменту використовується:
Правильна відповідь Метилентетрагiдрофолат

B Карбоксибiотин
C Тiамiндифосфат
D Пiридоксальфосфат
E Нiкотинамiдаденiндинуклеотид
№ крок 2014, 2016
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Провiдну роль в процесi кальцифiкацiї тканин зуба вiдiграє бiлок остеокальцин, який має високу здатнiсть зв’язувати iони

кальцiю, завдяки наявностi в полiпептидному ланцюзi залишкiв модифiкованої амiнокислоти:
Правильна відповідь Гама-карбоксиглутамiнова

B Аланiн
C Гама-амiномасляна
D Карбоксиаспарагiнова
E Дельта-амiнопропiонова
№ крок 2014
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
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Текст завдання У хворого пiсля курсу лiкування атеросклерозу в плазмi кровi лабораторно доведено збiльшення рiвня антиатерогенної
фракцiї лiпопротеїнiв. Збiльшення рiвня яких лiпопротеїнiв пiдтверджує ефективнiсть терапiї захворювання?

Правильна відповідь ЛПВЩ

B ЛПДНЩ
C ЛППЩ
D ЛПНЩ
E Хiломiкрони
№ крок 2014
Тема Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання При окисленнi вуглеводiв, лiпiдiв утворюється велика кiлькiсть енергiї, основна частина якої утворюється завдяки окисленню

ацетил-КоА. Скiльки молекул АТФ утворюється при повному окисненнi однiєї молекули ацетiл-КоА?
Правильна відповідь 12

B 36
C 24
D 8
E 38
№ крок 2014
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Реакцiї мiжмолекулярного транспорту одновуглецевих радикалiв є необхiдними для синтезу бiлкiв та нуклеїнових кислот. З

якого з перерахованих нижче вiтамiнiв утворюється кофермент, потрiбний для вказаних вище реакцiй?
Правильна відповідь Фолiєва кислота

B Пантотенова кислота
C Тiамiн
D Рибофлавiн
E Аскорбiнова кислота
№ крок 2015, 2016
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
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Текст завдання Амiак є дуже отруйною речовиною, особливо для нервової системи. Яка речовина бере особливо активну участь у
знешкодженнi амiаку в тканинах мозку?

Правильна відповідь Глутамiнова кислота

B Аспарагiнова кислота
C Сечовина
D Аргiнiн
E Буфернi системи
№ крок 2015
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У лiкарню поступила робiтниця хiмiчного пiдприємства з ознаками отруєння. У волоссi цiєї жiнки знайдено пiдвищену

концентрацiю арсенату, який блокує лiпоєву кислоту. Порушення якого процесу є найiмовiрною причиною порушень в
органiзмi?

Правильна відповідь Окислювальне  декарбоксилювання ПВК

B Мiкросомальне окислення
C Вiдновлення метгемоглобiну
D Вiдновлення органiчних перекисей
E Знешкодження супероксидних iонiв
№ крок 2015, 2016
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При захворюваннях пiдшлункової залози порушується утворення та секрецiя трипсину. Назвiть речовини, травлення яких

буде порушене?
Правильна відповідь Бiлки

B Лiпiди
C Вуглеводи
D Нуклеїновi кислоти
E Фосфолiпiди
№ крок 2015
Тема Молекулярна біологія. Біохімія міжклітинних комунікацій
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Текст завдання Хворому 28-ми рокiв на бактерiальну пневмонiю призначили курс лiкування еритромiцином. Вiдомо, що його
антибактерiальнi властивостi зумовленi здатнiстю цiєї речовини сполучатися з вiльною 50S-субодиницею рибосоми. Синтез
яких речовин блокує цей антибiотик у бактерiальних клiтинах?

Правильна відповідь Бiлки

B РНК
C ДНК
D Жири
E Полiсахариди
№ крок 2015
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У печiнцi хворого, який страждає на залiзодефiцитну анемiю виявлено порушення синтезу залiзовмiсного бiлка, який є

джерелом залiза для синтезу гему. Як називається цей бiлок?
Правильна відповідь Феритин

B Трансферин
C Гемосидерин
D Церулоплазмiн
E Гемоглобiн
№ крок 2015, 2016
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання При тестуваннi на гiперчутливiсть пацiєнту пiд шкiру ввели алерген, пiсля чого спостерiгалось почервонiння, набряк, бiль

внаслiдок дiї гiстамiну. В результатi якого перетворення амiнокислоти гiстидину утворюється цей бiогенний амiн?

Правильна відповідь Декарбоксилювання

B Метилювання
C Фосфорилювання
D Iзомеризацiя
E Дезамiнування
№ крок 2015, 2016
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Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Для покращання трофiки серцевого м’яза пацiєнту призначено кардонат, до складу якого входить кокарбоксилаза

(тiамiндифосфат) – коферментна форма вiтамiну:
Правильна відповідь B 1

B B 2

C B 5

D B 6

E B 12

№ крок 2015
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання В нефрологiчнiй клiнiцi у юнака 19-ти рокiв була виявлена пiдвищена кiлькiсть калiю у вториннiй сечi. Пiдвищення секрецiї

якого гормону, iмовiрно могло викликати такi змiни?
Правильна відповідь Альдостерон

B Окситоцин
C Адреналiн
D Глюкагон
E Тестостерон
№ крок 2015
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Вiдомо, що частина диоксиду вуглецю використовується в органiзмi в бiосинтезi жирних кислот, сечовини, глюконеогенезi

тощо. Який вiтамiн утворює C O 2 -транспортуючу форму для цих реакцiй?
Правильна відповідь Бiотин

B Тимiн
C Рибофлавiн
D Нiкотинамiд
E Ретинол
№ крок 2015
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Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При обстеженнi пiдлiтка, що страждає на ксантоматоз, виявлено сiмейну гiперхолестеролемiю Концентрацiя яких

транспортних форм лiпiдiв пiдвищується при цьому захворюваннi?
Правильна відповідь Лiпопротеїди низької щiльностi

B Хiломiкрони
C Лiпопротеїди дуже низької щiльностi
D Лiпопротеїди високої щiльностi
E -
№ крок 2016
Тема Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання Пацiєнт звернувся зi скаргами на напади утрудненого дихання, запаморочення. Вiн працює на хiмiчному пiдприємствi з

виробництва синильної кислоти. Порушенням функцiї якого ферменту можуть бути зумовленi зазначенi симптоми?

Правильна відповідь Цитохромоксидаза

B Лактатдегiдрогеназа
C Сукцинатдегiдрогеназа
D Каталаза
E Пiруватдегiдрогеназа
№ крок 2016
Тема Загальні закономірності метаболізму
Текст завдання В присутностi 2,4-динiтрофенолу окиснення субстратiв може тривати, але синтез молекул АТФ неможливий. Який механiзм

його дiї?
Правильна відповідь Роз’єднання окиснення i фосфорилювання в мiтохондрiях

B Активацiя ферменту АТФ-ази
C Перенiс субстратiв за межi мiтохондрiї
D Стимуляцiя  гiдролiзу  утвореного АТФ
E Iнгiбування ферменту цитохромоксидаза
№ крок 2016
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Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Порушення процесiв розщеплення лiпiдiв у тонкому кишечнику зумовлено порушенням активностi лiпази. Який з наведених

чинникiв активує лiпазу?
Правильна відповідь Жовчнi кислоти

B Ентерокiназа
C Соляна кислота
D Солi N a +

E Пепсин
№ крок 2016
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У новонародженої дитини спостерiгається зниження iнтенсивностi смоктання, часте блювання, гiпотонiя. У сечi та кровi

значно пiдвищена концентрацiя цитрулiну. Який метаболiчний процес порушений?
Правильна відповідь Орнiтиновий цикл

B ЦТК
C Глiколiз
D Глюконеогенез
E Цикл Корi
№ крок 2016
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Метилмалонова ацидемiя характеризується надлишком метил-малонової кислоти в кровi та сечi, метаболiчним ацидозом,

затримкою розвитку дiтей, ураженням нервової системи. Клiнiчнi прояви спадкової метил-малонової ацидемiї у деяких
пацiєнтiв можна послабити вживанням пiдвищених кiлькостей одного з вiтамiнiв. Якого саме?

Правильна відповідь В12

B В1
C В2
D В3
E В6
№ крок 2016
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Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання Сульфанiламiди використовують у клiнiчнiй практицi як протимiкробнi засоби. Генетичний дефект якого ферменту

пентозофосфатного обмiну в еритроцитах пiд час лiкування такими препаратами може призвести до розвитку гемолiтичної
анемiї?

Правильна відповідь Глюкозо-6-фосфатдегiдрогеназа

B Гексокiназа
C Транскетолаза
D Трансальдолаза
E Пiруваткiназа
№ крок 2016
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання У пухлинних клiтинах переважає анаеробний глiколiз. Виявлення якої речовини у шлунковому соцi може пiдтвердити дiагноз 

”рак шлунка” у пацiєнта?
Правильна відповідь Молочна кислота

B Глiкохолева кислота
C Гем
D Таурохолева кислота
E Бiлiрубiн
№ крок 2015, 2016
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання В економiчно розвинених країнах поширеним захворюванням є карiєс зубiв. Це захворювання уражає бiльш 95% населення.

Що вiдiграє головну роль у демiнералiзацiї твердих тканин зуба при карiєсi?
Правильна відповідь Органiчнi кислоти

B Неповноцiнне харчування
C Екстремальнi впливи на органiзм
D Розлад регуляцiї метаболiзму
E Недостатнiсть вiтамiну C
№ крок 2016
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Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Назвiть вiтамiни, при дефiцитi яких в органiзмi людини виникає однаковий симптомокомплекс, зокрема - кровоточивiсть

ясен:
Правильна відповідь C , P

B B 3 , B 12

C B 1 , B 2

D P P , B 6

E H , D
№ крок 2016
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У дитини 2-х рокiв спостерiгається вiдставання в розумовому розвитку, непереносимiсть бiлкової їжi, важка гiперамонiємiя

на тлi зниженого вмiсту сечовини в плазмi кровi, що пов’язано з вродженим дефiцитом такого ферменту мiтохондрiй:

Правильна відповідь Карбомоїлфосфатсинтетаза

B Цитратсинтаза
C Сукцинатдегiдрогеназа
D Малатдегiдрогеназа
E Моноамiнооксидаза
№ крок 2016
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання На штучному вигодовуваннi знаходиться дитина 9-ти мiсяцiв. Для вигодовування використовують сумiшi, якi незбалансованi

за вмiстом вiтамiну B 6 . У дитини спостерiгаються судоми, причиною яких може бути порушення утворення такої речовини:

Правильна відповідь ГАМК

B Серотонiн
C Гiстамiн
D Дофамiн
E β -аланiн

56



стоматологія-крок-1-біохімія-буклети 2007-2017

№ крок 2016
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Лiкар дав жiнцi рекомендацiю продовжити низькокалорiйну дiєту. Вона вирiшила отримувати ту ж саму кiлькiсть калорiй,

але замiнити вуглеводи на жири. Рiвень якої з наведених лiпопротеїнових фракцiй буде пiдвищеним внаслiдок цiєї дiєти?

Правильна відповідь Хiломiкрони

B ЛПДНЩ
C ЛПНЩ
D ЛППЩ
E ЛПВЩ
№ крок 2016
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При дослiдженнi слини людини необхiдно оцiнити її гiдролiтичнi властивостi. Що з наведеного потрiбно при цьому

використати як субстрат?
Правильна відповідь Крохмаль

B Бiлки
C Жири
D Клiтковина
E Амiнокислоти
№ крок 2018
Тема Механізми тканинного дихання. Перекисне та мікросомальне окиснення
Текст завдання Вiдомо, що ротенон викликає iнгiбування дихального ланцюгу. Який комплекс дихального ланцюга мiтохондрiй iнгiбується

цiєю речовиною?
Правильна відповідь НАДН-коензим Q-редуктаза

B Цитохромоксидаза
C Коензим Q-цитохром с-редуктаза
D Сукцинат-коензим Q-редуктаза
E АТФ-синтетаза
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№ крок 2018
Тема Специфічні шляхи обміну амінокислот 
Текст завдання Мати помiтила темну сечу у її 5-рiчної дитини. Жовчних пiгментiв у сечi не виявлено. Встановлено дiагноз: алкаптонурiя.

Дефiцит якого ферменту має мiсце?
Правильна відповідь Оксидаза гомогентизинової кислоти

B Фенiлаланiнгiдроксилаза
C Тирозиназа
D Оксидаза оксифенiлпiрувату
E Декарбоксилаза фенiлпiрувату
№ крок 2018
Тема Механізми тканинного дихання. Перекисне та мікросомальне окиснення
Текст завдання Цiанистий калiй є отрутою, смерть органiзму наступає миттєво. Назвiть, на якi ферменти в мiтохондрiях дiє цiанистий калiй:

Правильна відповідь Цитохромоксидаза [аа3]

B Флавiновi ферменти
C Цитохром b5
D НАД+ - залежнi дегiдрогенази 
E Цитохром Р-450
№ крок 2018
Тема Анаболізм вуглеводів
Текст завдання У хворого, що проходить курс лiкувального голодування, нормальний рiвень глюкози у кровi пiдтримується, головним

чином, за рахунок глюконеогенезу. З якої амiнокислоти у печiнцi людини при цьому найбiльш активно синтезується глюкоза?

Правильна відповідь Аланiн

B Лiзин
C Валiн
D Глутамiнова кислота
E Лейцин
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№ крок 2018
Тема Біохімія печінки
Текст завдання Хворий звернувся до лiкаря зi скаргами на загальну слабкiсть, порушення сну. Об’єктивно: шкiра має жовтий колiр. У кровi:

збiльшена кiлькiсть прямого бiлiрубiну, жовчнi кислоти. Кал ахолiчний. Для якого стану характернi цi змiни?
Правильна відповідь Механiчна жовтяниця

B Гемолiтична жовтяниця
C Паренхiматозна жовтяниця
D Синдром Жильбера
E Хронiчний холецистит
№ крок 2018
Тема Загальна характеристика ферментів
Текст завдання У лiкарню було привезено хворого з опiками шкiри. Для очищення ран вiд мертвих тканин та слизу лiкар для локального

лiкування призначив ферментний препарат. Назвiть цей препарат:
Правильна відповідь Трипсин

B Панзинорм
C Аспарагiназа
D Пепсин
E Стрептокiназа
№ крок 2018
Тема Біохімія печінки
Текст завдання У пацiєнта, який тривалий час знаходився на незбалансованому харчуваннi з маленькою кiлькiстю бiлка, розвинулась жирова

iнфiльтрацiя печiнки. Назвiть речовину, вiдсутнiсть якої у їжi могла бути причиною цього стану:
Правильна відповідь Метiонiн

B Аланiн
C Холестерин
D Арахiдонова кислота
E Бiотин
№ крок 2018
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Тема  Катаболізм вуглеводів
Текст завдання Окисне декарбоксилювання пiровиноградної кислоти каталiзується складним полiферментним комплексом з участю кiлькох

функцiонально зв’язаних коферментiв. Вкажiть цей комплекс:
Правильна відповідь ТДФ, ФАД, КоА-SН, НАД, лiпоєва кислота

B ФАД, ТГФК, ПАЛФ, ТДФ, холiн
C НАД, ПАЛФ, ТДФ, метилкобаламiн, бiотин
D КоА-SН, ФАД, ПАЛФ, ТГФК, карнi-тин
E Лiпоєва кислота, ТГФК, ПАЛФ, метилкобаламiн
№ крок 2018
Тема Загальні шляхи обміну амінокислот
Текст завдання Вiдомо, що в метаболiзмi катехоламiнових медiаторiв особлива роль належить ферменту моноамiноксидазi (МАО). Яким

шляхом цей фермент iнактивує медiатори (норадреналiн, адреналiн, дофамiн)?
Правильна відповідь Окисне дезамінування

B Приєднання амiногрупи
C Видалення метильної групи
D Карбоксилювання
E Гiдролiз
№ крок 2018
Тема Молекулярні механізми дії гормонів. Гормони щитовидної та паращитовидної залоз
Текст завдання У жiнки, що знаходиться на лiкуваннi з приводу тиреотоксикозу, спостерiгається пiдвищення температури тiла. Що лежить в

основi цього явища?
Правильна відповідь Роз’єднання окисного фосфорилювання

B Зниження утилiзацiї глюкози тканинами
C Зниження окислення жирiв у печiнцi
D Порушення дезамiнування амiнокислот
E Порушення синтезу глiкогену
№ крок 2018
Тема Загальна характеристика ферментів
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Текст завдання Розщеплення цАМФ та цГМФ до звичайних, нециклiчних нуклеозидмонофосфатiв каталiзується таким ферментом:
Правильна відповідь Фосфодiестераза

B Глiкогенфосфорилаза
C Глюкозо-6-фосфатаза
D Протеїнкiназа
E Аденiлатциклаза
№ крок 2018
Тема Біохімія сполучної тканини, зубів та слини
Текст завдання Який фермент має демiнералiзуючу дiю - посилює розщеплення мiнеральних компонентiв тканин зуба?
Правильна відповідь Кисла фосфатаза

B Лужна фосфатаза
C Глюкозо-6-фосфатаза
D Глiкогенфосфорилаза
E Фосфотрансфераза
№ крок 2018
Тема Катаболізм вуглеводів
Текст завдання В еритроцитах пацiєнта, хворого на гемолiтичну анемiю, була значно знижена активнiсть пiруваткiнази. Який метаболiчний

процес порушений за цих умов?
Правильна відповідь Глiколiз

B Глiкогенолiз
C Глюконеогенез
D Пентозофосфатний шлях окислення глюкози
E Синтез глiкогену
№ крок 2018
Тема Загальна характеристика ферментів
Текст завдання У плазмi кровi пацiєнта пiдвищилась активнiсть iзоферментiв ЛДГ1 i ЛДГ2. Про патологiю якого органа це свiдчить?
Правильна відповідь Мiокард
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B Печiнка
C Нирки
D Мозок
E Скелетнi м’язи
№ крок 2018
Тема Біохімія печінки
Текст завдання Для визначення функцiонального стану печiнки у хворого дослiджували екскрецiю тваринного iндикану у сечi, який

утворюється при детоксикацiї продуктiв гниття амiнокислоти в товстiй кишцi. Назвiть цю амiнокислоту:
Правильна відповідь Триптофан

B Валiн
C Глiцин
D Серин
E Цистеїн
№ крок 2018
Тема Біохімія харчування
Текст завдання Захворювання Берi-Берi - це класична форма недостатностi вiтамiну тiамiну. Активна форма його синтезується за допомогою

ферменту з класу:
Правильна відповідь Трансфераз

B Оксидоредуктаз
C Гiдролаз
D Лiаз
E Iзомераз
№ крок 2018
Тема  Загальна характеристика та функції крові
Текст завдання Сироватка кровi хворого має молочний вигляд. При бiохiмiчному дослiдженнi виявлено високий рiвень триацилглiцеролiв i

хiломiкронiв. Спадковий дефект якого ферменту викликає цей стан?
Правильна відповідь Лiпопротеїнлiпаза

B Фосфолiпаза
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C Панкреатична лiпаза
D Тканинна гормончутлива лiпаза
E Фосфодiестераза
№ крок 2018
Тема Специфічні шляхи обміну амінокислот
Текст завдання Для лiкування хвороби Паркiнсона застосовують попередник дофамiну - ДОФА. З якої амiнокислоти утворюється ця активна

речовина?
Правильна відповідь Тирозин

B Аланiн
C Цистеїн
D Гiстидин
E Триптофан
№ крок 2018
Тема Біохімія печінки
Текст завдання При лабораторному обстеженнi у пацiєнта виявлено дефiцит УДФ-глюкуронiлтрансферази. Якi показники кровi є

пiдтвердженням даної ензимопатiї?
Правильна відповідь Гiпербiлiрубiнемiя

B Iндиканурiя
C Фенiлкетонурiя
D Кетоацидоз
E Уремiя
№ крок 2018
Тема Анаболізм вуглеводів
Текст завдання The patient exhausted by starvation presents with intensification of the following process in the liver and kidneys:
Правильна відповідь Gluconeogenesis

B Urea synthesis
C Bilirubin synthesis
D Hippuric acid synthesis
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E Uric acid synthesis
№ крок 2019
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Відомо, що в метаболізмі катехоламінових медіаторів особлива роль належить ферменту моноаміноксидазі (МАО). Яким

шляхом цей фермент інактивує медіатори (норадреналін, адрена-лін, дофамін)?
Правильна відповідь Окисне дезамінування

B  Гідроліз
C  Приєднання аміногрупи
D  Видалення метальної групи
E Карбоксилювання
№ крок 2019
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція
Текст завдання У дитини спостерігається гепатомегалія, гіпоглікемія, судоми, особли-во натщесерце та при стресових ситуа-ціях. Діагноз:

хвороба Гірке. Генетичний дефект якого фермента має місце при даній хворобі?
Правильна відповідь Глюкозо-6-фосфатаза

B  Глікогенфосфорилаза
C  Аміло-1,6-глікозидаза
D  Глюкокіназа
E Фосфоглюкомутаза
№ крок 2019
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Для визначення функціонального стану печінки у хворого досліджували екскрецію тваринного індикану у сечі, який

утворюється при детоксикації про-дуктів гниття амінокислоти в товстій ки-шці. Назвіть цю амінокислоту:
Правильна відповідь  Триптофан

B Серин
C  Гліцин
D Валін
E  Цистеїн
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№ крок 2019
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Який фермент має демінералізуючу дію - посилює розщеплення мінеральних компонентів тканин зуба?
Правильна відповідь  Кисла фосфатаза

B  Глікогенфосфорилаза
C  Фосфотрансфераза
D Глюкозо-6-фосфатаза
E Лужна фосфатаза
№ крок 2019
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція 
Текст завдання У дівчинки 6-ти років виражені ознаки гемолітичної анемії. При біо-хімічному аналізі еритроцитів вста-новлено дефіцит

ферменту глюкозо-6- фосфатдегідрогенази. Порушення якого метаболічного процесу відіграє головну роль у розвитку цієї
патології?

Правильна відповідь  Пентозофосфатний шлях

B Окисне фосфорилювання
C  Анаеробний гліколіз
D  Глюконеогенез
E Тканинне дихання
№ крок 2019
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання При дослідженні на лабораторних щурах властивостей одного з вітамінів при його дефіциті спостерігалося одно-часне 

порушення репродуктивної фун-кції та дистрофія скелетних м’язів. Про який вітамін йдеться?
Правильна відповідь

 Е
B D
C К
D В2
E А
№ крок 2019
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Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція 
Текст завдання У жінки 37-ми років було виявлено фруктоземію, фруктозурію. Вміст глю-кози у крові - 2,1 ммоль/л. Діагностовано

непереносимість фруктози. Природжена недостатність якого ферменту є молеку-лярною основою цього захворювання?

Правильна відповідь  Фруктозо-1-фосфатальдолаза

B Тріозофосфатізомераза
C  Гексокіназа
D  Фосфофруктокіназа
E Фосфоглюкомутаза
№ крок 2019
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція 
Текст завдання Окисне декарбоксилювання пірови-ноградної кислоти каталізується скла-дним поліферментним комплексом з участю

кількох функціонально зв’яза-них коферментів. Вкажіть цей комплекс:
Правильна відповідь ТДФ, ФАД, KoA-SH, НАД, ліпоєва кислота

B  Ліпоєва кислота, ТГФК, ПАЛФ, метилкобаламін
C KoA-SH, ФАД, ПАЛФ, ТГФК, карні- тин
D ФАД, ТГФК, ПАЛФ, ТДФ. холін
E НАД, ПАЛФ, ТДФ, метилкобаламін, біотин
№ крок 2019
Тема Метаболізм вуглеводів, ліпідів, амінокислот та його регуляція 
Текст завдання Синтез глюкози з невуглеводних компонентів є важливим біохімічним процесом. Глюконеогенез з амінокислот найбільш

активно відбувається за умов білкового харчування. Яка амінокислота з наведених є найбільш глюкогенною?

Правильна відповідь  Лейцин

B  Ізолейцин
C  Валін
D Аланін
E  Лізин
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№ крок 2019
Тема Біохімія тканин та фізіологічних функцій
Текст завдання Юнак 25-ти років звернувся до лі-каря зі скаргами на загальну слабкість, швидку втомлюваність, дратівливість, зниження

працездатності, кровоточи-вість ясен. Недостатність якого вітаміну може мати місце у даному випадку?
Правильна відповідь  Аскорбінова кислота

B Фолієва кислота
C Тіамін
D Рибофлавін
E  Ретинол
№ крок 2020
Тема Біохімія харчування 
Текст завдання Хворому після радіоактивного опромінення лікар рекомендував збільшити в раціоні вміст рослинних олій - джерела 

полієнових жирних кислот. Назвіть кислоту, що містить три подвійні зв’язки:
Правильна відповідь

Ліноленова
B Стеаринова
C Пальмітинова
D Арахідонова
E Олеїнова
№ крок 2020
Тема Біохімія сполучної тканин, зубів та слини
Текст завдання Який фермент має демінералізуючу дію - посилює розщеплення мінеральних компонентів тканин зуба?
Правильна відповідь

Кисла фосфатаза
B Фосфотрансфераза
C Глюкозо-6-фосфатаза
D Глікогенфосфорилаза
E Лужна фосфатаза
№ крок 2020
Тема Функціональна та клінічна біохімія тканин та сечі
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Текст завдання У пацієнта 25-ти років спостерігається виражена м’язова слабкість. Вміст яких електролітів в плазмі крові доцільно 
визначити в першу чергу?

Правильна відповідь
Іонів кальцію

В Іонів калію
С Іонів хлору
D Іонів магнію 
E Іонів натрію
№ крок 2020
Тема Біохімія харчування 
Текст завдання У процесі старіння у людини спостерігається зменшення синтезу та секреції підшлункового соку, зменшення вмісту в ньому 

трипсину. Це призводить до порушення розщеплення:
Правильна відповідь

Білків 
В Полісахаридів
C Ліпідів
D Фосфоліпідів
E Нуклеїнових кислот
№ крок 2020
Тема Функціональна та клінічна біохімія тканин та сечі
Текст завдання У чоловіка 58-ми років клінічна картина гострого панкреатиту. Підвищення в сечі якої з перерахованих нижче речовин буде 

підтвердженням діагнозу?
Правильна відповідь

Амілази
B Залишкового азоту
C Альбуміну
D Сечової кислоти
E Сечовини 
№ крок 2020
Тема Обмін нуклеїнових кислот.
Текст завдання У хворої суглоби збільшені, болючі. У крові пацієнтки підвищений рівень уратів. Як називається така патологія?
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Правильна відповідь
Подагра

B Карієс
C Пелагра
D Цинга
E Рахіт
№ крок 2020
Тема Загальні шляхи обміну амінокислот
Текст завдання Тирозин використовується в якості субстрату в процесі синтезу тироксину. Вкажіть хімічний елемент, який бере участь в 

цьому процесі:
Правильна відповідь

Йод
B Залізо
C Мідь
D Кальцій
E Цинк
№ крок 2020
Тема Обмін нуклеїнових кислот.
Текст завдання Відбулося пошкодження структурного гена - ділянки молекули ДНК. Але це не призвело до заміни амінокислот у білку, тому 

що через деякий час пошкодження було ліквідовано. Це прояв такої властивості ДНК, як здатність до:
Правильна відповідь

Репарації 
B Реплікації
C Мутації
D Зворотної транскрипції
E Транскрипції 
№ крок 2020
Тема Загальна  характеристика системи гемостазу 
Текст завдання Для проведення аналізу кров пацієнта відібрали у присутності гепарину. Цей антикоагулянт за хімічною структурою 

належить до:
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Правильна відповідь
Глікозаміногліканів

B Простих білків 
C Гемопротеїнів
D Фосфоліпідів
E Триацилгліцеролів
№ крок 2020
Тема Обмін нуклеїнових кислот.
Текст завдання У хворого на СНІД в клітинах, уражених ВІЛ-інфекцією, виявлено активність ферменту ревертази. Яка нуклеїнова кислота 

синтезується за участю цього ферменту?
Правильна відповідь

ДНК
B    мРНК
C рРНК
D    тРНК
E пре-мРНК
№ крок 2020
Тема Біохімія сполучної тканин, зубів та слини
Текст завдання Стоматолог при огляді хворих зазначив, що у багатьох з них зубна емаль без блиску, з фарфороподібними та пігментованими

плямами. У окремих хворих є поодинокі та множинні дефекти емалі у вигляді безбарвних або пігментованих ерозій.
Надмірне надходження в організм якої речовини призвело до розвитку таких змін в зуба

Правильна відповідь
Фтору

B Магнію
C Кальцію
D Калію
E Натрію
№ крок 2020
Тема Біохімія харчування 
Текст завдання У хворого зі скаргами на біль у шлунку встановлено зменшення його секреторної функції, що супроводжується анемією.

Недостатність якої речовини зумовлює розвиток у хворого гіповітамінозу В12 та виникнення анемії?
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Правильна відповідь
Фактор Кастла

B Біотин
C Піридоксин
D Тіамін
E Кальциферол
№ крок 2020
Тема Обмін нуклеїнових кислот.
Текст завдання

Однією з реакцій матричного синтезу є реплікація. Яка нова молекула утворюється внаслідок цього з молекули ДНК?
Правильна відповідь

ДНК
B рРНК
C Про-іРНК
D іРНК
E тРНК
№ крок 2020
Тема Біохімія жиророзчинних вітамінів
Текст завдання При дослідженні на лабораторних щурах властивостей одного з вітамінів при його дефіциті спостерігалося одночасне

порушення репродуктивної функції та дистрофія скелетних м'язів. Про який вітамін йдеться?
Правильна відповідь

Е
B К
C А
D D
E В2
№ крок 2022
Тема Молекулярні механізми дії гормонів. Гормони щитовидної та паращитовидної залоз 
Текст завдання У жінки віком 45 років через кілька років після переїзду до Закарпаття з’явилися слабкість, сонливість, апатія, зниження

пам’яті, набряки. Після обстеження встановлено діагноз: ендемічний зоб. Нестача якого мікроелементу у воді та їжі може
бути причиною цього захворювання?

71



стоматологія-крок-1-біохімія-буклети 2007-2017

Правильна відповідь
Йоду

B Заліза 
C Фтору 
D Кальцію 
E Магнію
№ крок 2022
Тема Гормональна регуляція метаболізму
Текст завдання Водій віком 30 років під час ДТП отримав черепно-мозкову травму. Він став скаржитися на спрагу та збільшення добової

кількості сечі. Який відділ головного мозку в нього уражений?
Правильна відповідь

Гіпоталамус 
B Тім’яна частка мозку
C Ретикулярна формація 
D Передня центральна звивина 
E Мозочок
№ крок 2022
Тема Біохімія сполучної тканин, зубів та слини
Текст завдання Яка речовина в складі слини синтезується в слинних залозах та поза ними і надає слині густий слизовий характер?
Правильна відповідь

Муцин
B Сульфати
C Амілаза
D Мальтаза
E Фосфати
№ крок 2022
Тема Загальна характеристика та функції  крові
Текст завдання

Чоловік хворіє на цукровий діабет, що супроводжується гіперглікемією натще понад 7,2 ммоль/л. Рівень якого білка плазми
крові дає можливість ретроспективно (за попередні 4-8 тижнів до обстеження) оцінити рівень глікемії у пацієнта?
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Правильна відповідь
Глікозилкованого гемоглобіну 

B Церулоплазміну
C С-реактивного білка
D Альбуміну 
E Фібриногену
№ крок 2022
Тема Специфічні та загальні шляхи катаболізму
Текст завдання Яка кислота — проміжний продукт циклу трикарбонових кислот — бере участь у зв’язуванні іонів кальцію?
Правильна відповідь

Лимонна
B -
C Яблучна
D Янтарна 
E Оцтова
№ крок 2022
Тема Механізми дії стероїдних гормонів
Текст завдання У пацієнта діагностовано хронічну недостатність кіркової речовини надниркових залоз (Аддісонова або бронзова хвороба).

Недостатність якого гормону спостерігається при цьому патологічному процесі?
Правильна відповідь

Альдостерону 
B Тироксину
C Адреналіну 
D Вазопресину 
E Інсуліну
№ крок 2022
Тема Біохімія жиророзчинних вітамінів
Текст завдання У людини спостерігається дефіцит вітаміну D, що призводить до недостатнього всмоктування:
Правильна відповідь

Кальцію 
B Натрію

73



стоматологія-крок-1-біохімія-буклети 2007-2017

C Води
D Заліза 
E Хлору
№ крок 2022
Тема Механізми тканинного дихання. Перекисне та мікросомальне окиснення
Текст завдання Під час морфологічного дослідження скелетних м’язів мишей, які тривалий час плавали у басейні, виявлено збільшення

кількості мітохондрій із багатьма кристами і просвітленим матриксом. Яка функція клітини перебуває у надзвичайно
напруженому стані?

Правильна відповідь
Енергетична

B Транспортна
C Захисна
D Синтетична  
E Секреторна
№ крок 2022
Тема Загальна характеристика та функції  крові
Текст завдання Визначення якого ферменту в крові є найбільш інформативним у перші години після виникнення інфаркту міокарда?
Правильна відповідь

Креатинфосфокінази
B Глутаматдегідрогенази
C Лактатдегідрогенази
D Аланінамінотрансферази
E Аспартатамінотрансферази 
№ крок 2022
Тема Загальна характеристика та функції  крові
Текст завдання Під час сходження в гори у альпініста розвинулися головний біль, запаморочення, ейфорія, серцебиття, задишка, яка

чергувалася з апное. Яке порушення кислотно-основного стану розвинулося у альпініста?
Правильна відповідь

Газовий алкалоз
B Негазовий алкалоз
C Метаболічний алкалоз
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D Газовий ацидоз
E Негазовий ацидоз 
№ крок 2022
Тема Молекулярні механізми трансляції
Текст завдання Яка амінокислота із нижченаведених кодується одним триплетом?
Правильна відповідь

Метіонін 
B Аланін
C Лізин
D Серин 
E Лейцин
№ крок 2022
Тема Обмін нуклеотидів
Текст завдання У чоловіка спостерігаються збільшені і болючі суглоби, у сироватці крові виявлено підвищений вміст уратів. Обмін яких 

речовин порушений у пацієнта?
Правильна відповідь

Пуринів
B Фенілаланіну
C -
D Глюкози
E Холестерину
№ крок 2022
Тема Біохімія печінки
Текст завдання У якому внутрішньому органі відбувається біотрансформація (метаболічні перетворення) більшості лікарських речовин під

час їх надходження в організм людини?
Правильна відповідь

Печінка 
B Легені
C Кишечник
D Шкіра 
E Нирки

75



стоматологія-крок-1-біохімія-буклети 2007-2017

№ крок 2022
Тема Гормональна регуляція метаболізму
Текст завдання

У людини під час емоційного збудження спостерігається прискорення та посилення частоти серцевих скорочень, підвищення
тиску, розширення зіниць, збільшення вентиляції легень. Який гормон є причиною такого стану людини?

Правильна відповідь
Адреналін 

B Тестостерон
C Паратгормон
D Інсулін
E Альдостерон
№ крок 2022
Тема Гормональна регуляція метаболізму
Текст завдання Пацієнт з діагнозом: цукровий діабет, після введення інсуліну втратив свідомість, виникли судоми. Який імовірний результат

біохімічного аналізу крові на вміст цукру у цьому разі?
Правильна відповідь

1,5 ммоль/л
B 3,3 ммоль/л
C 8 ммоль/л
D 10 ммоль/л
E 5,5 ммоль/
№ крок 2022
Тема Обмін нуклеотидів
Текст завдання Чоловік віком 70 років скаржиться на біль у дрібних суглобах рук і ніг. Суглоби деформовані та болючі. Під час

лабораторного дослідження виявлено підвищений рівень солей сечової кислоти в крові та сечі. Порушення обміну яких
речовин характеризують ці показники?

Правильна відповідь
Нуклеопротеїдів

B Кальцію
C Калію
D Хромопротеїдів 
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E Ліпопротеїдів
№ крок 2022
Тема Обмін нуклеїнових кислот.
Текст завдання Серед органічних речовин клітини знайдено полімер, який складається з десятків, сотень і тисяч мономерів. Молекула здатна

самовідтворюватися та бути носієм інформації. За допомогою рентгеноструктурного аналізу виявлено, що молекула
складається з двох спірально закручених ниток. Вкажіть цю сполуку.

Правильна відповідь
ДНК

B Гормон
C Вуглевод 
D Целюлоза 
E РНК
№ крок 2022
Тема Біохімія печінки
Текст завдання Під час експерименту тварині провели оперативне втручання - перев’язування загальної жовчної протоки, що

супроводжувалося холестазом та виникненням жовтяниці. Який вид жовтяниці за механізмом виникнення розвинувся в
експериментальної тварини?

Правильна відповідь
Механічна 

B Кон’югаційна
C —
D Гемолітична 
E Печінкова
№ крок 2022
Тема Гормональна регуляція метаболізму
Текст завдання Чоловік має високий зріст, великі кінцівки, відвислу нижню губу та великий ніс. Визначте, підвищення секреції якої залози у

цього пацієнта
Правильна відповідь

Передньої частки гіпофіза 
B Щитоподібної
C Епіфіза
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D Прищитоподібної 
E –
№ крок 2022
Тема Загальна  характеристика системи гемостазу 
Текст завдання Який полісахарид природного походження використовують як антикоагулянт?
Правильна відповідь

Гепарин
B Дерматансульфат
C Декстран 
D Гіалуронова кислота 
E Хондроїтинсульфат
№ крок 2022
Тема Молекулярні механізми дії гормонів. Гормони щитовидної та паращитовидної залоз 
Текст завдання У жінки з ендокринною патологією виявлено підвищення основного обміну на 15%. Збільшення продукування якого гормону

може обумовлювати цей патологічний стан?
Правильна відповідь

Трийодтироніну
B Тиреокальцитоніну
C Альдостерону
D Глюкагону
E Соматостатину
№ крок 2022
Тема Біохімія сполучної тканин, зубів та слини
Текст завдання Пацієнту проведено хімічний аналіз слини з метою оцінювання її антибактеріальної активності. Який компонент слини

відповідає за ці властивості?
Правильна відповідь

Лізоцим 
B Паротин
C Амілаза
D Холестерол
E Церулоплазмін 
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№ крок 2022
Тема Загальна характеристика та функції  крові
Текст завдання

Пацієнта віком 38 років госпіталізовано з ознаками гіпоксії, що розвилася після отруєння чадним газом. Стан середньої
тяжкості, тахікардія, задишка, АТ — 160/100 мм рт.ст. Який механізм токсичної дії окису вуглецю на організм людини?

Правильна відповідь
Утворення карбоксигемоглобіну

B Утворення карбгемоглобіну
C Порушення дисоціації оксигемоглобіну
D Блокада кальцієвих каналів еритроцитів
E Утворення метгемоглобіну
№ крок 2022
Тема Молекулярні механізми трансляції
Текст завдання

На рибосомі відбувається трансляція. Рибосома дійшла до кодону УАА. Цей кодон у процесі біосинтезу поліпептиду не
розпізнається жодною т-РНК, тому синтез поліпептидного ланцюга закінчився. Сигналом якого процесу є кодон УАА?

Правильна відповідь
Термінації

B Посттрансляційної модифікації
C -
D Ініціації 
E Елонгації
№ крок 2022
Тема Функціональна та клінічна біохімія тканин та сечі
Текст завдання Який показник є ознакою гострої ниркової недостатності?
Правильна відповідь

Гіперазотемія 
B Глюкозурія
C Протеїнурія
D Гематурія
E Гіперглікемія
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№ крок 2022
Тема Біохімія харчування 
Текст завдання Під час абсолютного голодування єдиним джерелом води для організму є процес окислення органічних сполук. Яка з

нижченаведених речовин за цих умов є основним джерелом води?
Правильна відповідь

Жири 
B Глікопротеїни
C Білки
D Ліпоітротеїни 
E Вуглеводи
№ крок 2022
Тема Механізми дії стероїдних гормонів
Текст завдання У жінки виникла загроза передчасного переривання вагітності. З недостатністю якого гормону це пов’язано?
Правильна відповідь

Прогестерону
B Альдостерону
C Тестостерону 
D Окситоцину 
E Естрадіолу
№ крок 2022
Тема Молекулярні механізми дії гормонів. Гормони щитовидної та паращитовидної залоз 
Текст завдання Під час операції на щитоподібній залозі через захворювання на Базедову хворобу помилково були видалені паращитоподібні

залози. У пацієнтки виникли судоми та тетанія. Обмін якого біоелементу було порушено?
Правильна відповідь

Кальцію
B Калію
C Магнію
D Натрію
E Заліза
№ крок 2022
Тема Функціональна та клінічна біохімія тканин та сечі
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Текст завдання У підтриманні певної пози задіяні повільні скелетні м’язи, які мають значні резерви кисню. Яка речовина із нижченаведених
бере участь в запасанні кисню у цих м’язах?

Правильна відповідь
Міоглобін 

B Кальмодулін
C Креатинфосфат
D Гемоглобін 
E Цитохром
№ крок 2022
Тема Катаболізм вуглеводів
Текст завдання Під час захворювань дихальної системи та розладів кровообігу порушується транспорт кисню, що супроводжується

гіпоксією. За таких умов енергетичний обмін здійснюється шляхом анаеробного гліколізу. Який продукт у цьому разі
утворюється та накопичується у крові?

Правильна відповідь
Молочна кислота

B Глутамінова кислота
C Піровиноградна кислота 
D Фумарова кислота
E Лимонна кислота
№ крок 2022
Тема Загальна характеристика та функції  крові
Текст завдання Під час обстеження пацієнта виявлено підвищення вмісту в сироватці крові ліпопротеїнів низької щільності. Яке

захворювання у цього пацієнта?
Правильна відповідь

Атеросклероз
B Запалення легень
C Гастрит 
D Анемія
E Панкреатит
№ крок 2022
Тема Біохімія харчування 
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Текст завдання Гідроксипролін є важливою амінокислотою у складі колагену. За участю якого вітаміну відбувається утворення цієї
амінокислоти шляхом гідроксилювання проліну?

Правильна відповідь
C

B D
C B6

D B 1

E B2

№ крок 2022
Тема Загальна характеристика та функції  крові
Текст завдання Під час аналізу крові виявлено знижений вміст гемоглобіну. Яка функція крові тоді порушується у цьому разі?
Правильна відповідь

Транспорт газів
B Транспорт гормонів
C Транспорт поживних речовин
D Забезпечення імунітету 
E Зсідання
№ крок 2022
Тема Гормональна регуляція метаболізму
Текст завдання Пацієнтка віком 30 років скаржиться на сильну спрагу та сухість у роті, які з’явилися після сильного нервового напруження.

Під час лабораторного обстеження виявлено збільшення цукру в крові до 10 ммоль/л. Захворювання якої ендокринної залози
спостерігається у жінки?

Правильна відповідь
Наднирників 

B Епіфіза 
C Щитоподібної 
D Підшлункової 
E Статевої
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